WFOSIGW w Warszawie
Zapytanie ofertowe nr Z0-54/2019

Warszawa, dnia 14 listopada 2019 r.

WFOSIGW.MPA.WGT.260.056.19.001.4262.19
Wykonawcy
biorgcy udziaf w postepowaniu

Odpowiedzi na pytania zadane przez wykonawce w postgpowaniu prowadzonym w trybie zapytania
ofertowego nr Z0-54/2019 na: Swiadczenie ustug pocztowych na rzecz Wojewddzkiego
Funduszu Ochrony Srodowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie w 2020 roku.

Pytanie nr 1
Wykonawca zwraca sie z prosha o dodanie do zapisu § 5 ust. 1 Zatacznika nr 4 do zapytania ofertowego

nastepujgcej tresci:
,(...), przy czym obowigzek kontroli stanu wykorzystania wartosci umowy lezy po stronie Zamawiajgcego”.

Odpowiedz na pytanie nr 1
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowang modyfikacjg § 5 ust. 1 Zatgcznika Nr 4 do

zapytania ofertowego.

Pytanie nr 2
Wykonawca zwraca sig z prosha do Zamawiajacego o dokonanie modyfikacji § 6 ust. 3 Zalgcznika

nr 4 do zapytania ofertowego:

W § 6 ust. 3 Zatacznika nr 4 do zapytania ofertowego Zamawiajacy wskazuje, iz Wykonawca zobowigzuje sig
zapfaci¢ kare umowna w wysokosci 3 % opfaty za dang przesylke w razie niedoreczenia przez Wykonawce
poszczegdlnych przesytek, okreslonych w Zatgczniku nr 2 do Umowy.

Wykonawca zwraca sig z proshg o wykreslenie powyzszego zapisu.

Odpowiedi na pytanie nr 2
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowang modyfikacje § 6 ust. 3 Zatgcznika nr 4 do zapytania

ofertowego.

Pytanie nr 3
Zamawiajagcy w Szczegéfowym Opisie Przedmiotu Zamowienia stanowigcym zatacznik nr 1 oraz

zatacznik nr 2 do zapytania ofertowego okresla charakterystyke przesytek.

0Od 1 kwietnia 2019r. obowiazuje nowy cennik ustug powszechnych zatwierdzony przez Prezesa
Komunikacji Elektronicznej, do stosowania ktérego wobec swoich klientéw, Wykonawca jako
operator wyznaczony, jest zobowigzany.

Zasadniczg zmiang w Cenniku ustug powszechnych w obrocie krajowym i zagranicznym jest
zmniejszenie liczby pozycji cennikowych, z dotychczasowych 12 do 6. Ma to na celu uproszczenie oraz
zapewnienie wigkszej przejrzystosci.
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Dotychczas, cena ustugi listowej w obrocie krajowym uzalezniona byta od nastepujgcych
parametrow:

masa (trzy przedzialy wagowe: do 350g; ponad 350g — 1000g; ponad 1000g — 2000g),

gabaryt (dwie wielkosci przesytki — A i B),

kategoria czasu doreczenia (Ekonomiczna i Priorytetowa).

W aktualnym cenniku zrezygnowano z gabarytow AiBi wprowadzono nowe formaty dla przesytek
listowych w obrocie krajowym. Cena ustugi listowej nierejestrowanej, poleconej i wartosciowej
uzalezniona bedzie gtéwnie od dwoch parametrow:

kategoria czasu doreczenia (Ekonomiczna i Priorytetowa).

format przesytek:

S — maksymalny wymiar koperty C5 (162 x 229 x 20mm) do 500g,

M — maksymalny wymiar koperty C4 (229 x 324 x 20mm) do 1000g,

L— ponad wymiar koperty C4, (suma wymiaréw nie moze przekroczy¢ 900mm, przy czym dtugos¢ nie
moze by¢, wieksza niz 600mm) - do 2000g.

Wykonawca w zwigzku z powyiszym prosi o zmodyfikowanie Zatgcznika nr 2 do zapytania

ofertowego wedtug wskazanych formatow.

Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajgcy potwierdza, ze:

o przesyiki listowe o wadze do 500 g to przesytki o maksymalnych wymiarach: 162 x 229 x 20 mm;

e przesytki listowe o wadze do 1000 g to przesytki o maksymalnych wymiarach: 229 x 324 x 20 mm;

e dla przesytek listowych o wadze do 2000 g suma wymiaréw nie moze przekroczy¢ 900 mm, przy
czym dtugos$é nie moze by¢, wigksza niz 600 mm.

W zwigzku z powyzszym Zatgcznik nr 2 do zapytania ofertowego pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 4
Wykonawca zwraca sie z prosba do Zamawiajgcego o dokonanie modyfikacji § 6 ust. 4 Zatgcznika

nr 4 do zapytania ofertowego:

W § 6 ust. 4 Zatgcznika nr 4 do zapytania ofertowego Zamawiajgcy wskazuje, iz Wykonawca zobowigzuje sie
zapfaci¢ kare umowng w wysokosci 20 % od kwoty brutto niezrealizowanej czesci umowy (tj. kwoty,
o ktérej mowa w § 5 ust. 1, pomniejszonej o wynagrodzenie naliczone za zrealizowane ustugi) -
w przypadku nieprzystapienia przez Wykonawce do realizacji umowy lub za odstapienie od Umowy przez
Zamawiajgcego z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy.

Wykonawca zwraca sie z prosba o zmiane wysokosci kary na 5 % ustalonego wynagrodzenia brutto, ktdra jest
karg wysoka, ale stosowang na rynku.

Wykonawca nie neguje wprowadzenia kar umownych we wzorze umowy jako takich, lecz podkresla,
iz nalezy dazy¢ do zachowania rownowagi stron stosunku umownego, ktdéra w jego ocenie nie stoi
w sprzecznosci z naturg stosunku prawnego, ustawg lub zasadami wspdfzycia spotecznego. Podkresli¢
nalezy, ze ustanawianie w umowie razgco wysokich kar umownych, bezwzglednie nalezy uzna¢, za
naruszenie zasad zachowania uczciwej konkurencji.

Wynika to zarowno z ograniczen zasady swobody umoéw, jak i z innej podstawowej zasady prawa
cywilnego, wyrazonej w art. 5 Kodeksu cywilnego.
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Wobec powyzszego kare na poziomie 20 % nalezy uznac za wygdrowana.

Odpowied? na pytanie nr 4
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowang modyfikacje § 6 ust. 4 Zatgcznika nr 4 do zapytania

ofertowego.

Pytanie nr 5

Wykonawca zwraca sie do Zamawiajgcego z propozycjg dopuszczenia mozliwosci Swiadczenia ustug
w zakresie ich przyjmowania z wykorzystaniem systemu informatycznego, ktory automatycznie
dopuszcza mozliwo$é korzystania z bezptatnej internetowe] aplikacji elektronicznej. Aplikacja dokonuje
automatycznego przekazywania i odbierania plikéw z informacjami o zarejestrowanych ustugach,

komunikujac sie bezposrednio z placowkg pocztowa wskazang w umowie.

Dzieki aplikacji Zamawiajacy bedzie miat mozliwo$¢ wygenerowania nalepek adresowych gotowych
do druku czy ksigzki nadawczej, utatwi ona réwniez dostep do dokumentacji zwiazanej z obstuga
przesytek oraz umozliwi Zamawiajgcemu przygotowanie raportu z nadanych przesytek. Aplikacja
umozliwia ponadto elektroniczne potwierdzenie ksigzki nadawczej jak réwniez sktadanie reklamacji
w formie elektronicznej, co usprawnia proces i skraca okres oczekiwania na jej rozpatrzenie. W razie
potrzeby, istnieje mozliwo$¢ importu danych o przesytkach za pomocg integracji aplikacji z WebAPI

lub XML zgodny z wymaganiami Wykonawcy oraz z plikéw XLS.

Czy Zamawiajgcy jest zainteresowany wykorzystaniem powyzszej aplikacji przy $wiadczeniu ustug?

Odpowied? na pytanie nr 5
Zamawiajgcy jest zainteresowany wykorzystaniem powyzszej aplikacji przy Swiadczeniu ustug.

Pytanie nr 6
Wykonawca zwraca sie z prosbg o potwierdzenie, ze przesytki nie ujete w formularzu cenowym

beda rozliczane zgodnie z cennikiem dostepnym na stronie Wykonawcy.

OdpowiedZ na pytanie nr 6
Zamawiajacy potwierdza, ze przesytki nie ujete w formularzu cenowym bedg rozliczane zgodnie

z cennikiem dostepnym na stronie Wykonawcy.

Powyzsze wyjasnienia zostang dofgczone do dokumentacji zapytania ofertowego nr Z0-54/2019.
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